



УКРАЇНА  
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 04.02.2018 № 90

Про створення робочої групи з  
підготовки та надання пропозицій  
до проекту Національного плану  
управління відходами

На вимогу розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 № 820-р «Про схвалення Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року» та з метою підготовки пропозицій для розроблення проекту Національного плану управління відходами, відповідно до ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Створити робочу групу у складі:

Кондратюк Сергій Миколайович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи
Антіпов Юрій Олегович	радник міського голови, заступник голови робочої групи
Оніщенко Андрій Анатолійович	в.о. начальника управління житлового господарства міської ради, заступник голови робочої групи
Червінська Поліна Володимирівна	головний спеціаліст відділу житлового господарства управління житлового господарства міської ради, секретар робочої групи

Члени робочої групи:

Бондар Варвара Григорівна	експерт з питань екології (за згодою)
------------------------------	---------------------------------------

Венгловська Тетяна Валеріївна	спеціаліст відділу екології КП «Інспекція з благоустрою м. Житомира» Житомирської міської ради
Годовська Тетяна Борисівна	член науково-технічної секції житлово-комунального господарства Мінрегіонрозвитку (за згодою)
Зіновчук Наталія Василівна	провідний науковий співробітник інституту агроекології та природокористування НААН, доктор економічних наук, професор (за згодою)
Корж Зоя Віталіївна	доцент кафедри екологічної безпеки та економіки природокористування Житомирського національного агроекологічного університету, кандидат сільськогосподарських наук з екології (за згодою)
Кудак Андрій Миколайович	головний інженер КП «АТП 0628» Житомирської міської ради
Пахольчук Світлана Володимирівна	голова Житомирської обласної організації «Громадський рух «Народний контроль» (за згодою)
Рошко Олександр Іванович	представник місцевої громади (за згодою)
Степаницька Тетяна Василівна	заступник начальника КП «Інспекція з благоустрою м. Житомира» Житомирської міської ради
Федірко Андрій Володимирович	представник місцевої громади (за згодою)
Швець Тетяна Василівна	представник місцевої громади (за згодою)

2. За результатами роботи робочої групи підготувати та надати пропозиції до Національного плану управління відходами обласній робочій групі, створеній розпорядженням голови Житомирської облдержадміністрації від 23.11.2017 №487 «Про створення обласної робочої групи з розроблення проекту Національного плану управління відходами».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

*С.І. Сухомлин*